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Espalda ergonómica de rejilla
Mesh ergonomic back

Libres de PVC / PVC FREE

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS GENERALES
GENERAL TECHNICAL SPECIFICATIONS

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS GENERALES
GENERAL TECHNICAL SPECIFICATIONS

Logo lateral  
reflectante 

Lateral 
reflective logo

Bolsillos 
laterales 

Lateral 
pockets

Hombreras 
acolchadas y 

reforzadas
Reinforced 

shoulder pads

Mochilas con 
compartimento 
para portátil
Backpacks with 
laptop compartment

Banda
para la sujeción 

de la cinta
Band to 

fastening strap

Tejido de 
ALTA DENSIDAD
con mayor calidad
HIGH DENSITY
material of 
better quality

Organizador
Organizer

Identificador
Name tag

Espalda acolchada de poliéster
Polyester padded back

TIPOS DE ESPALDA / BACK STYLES

Espalda termoformada
Thermoformed back

Mochila adaptable a carro
Trolley fixing system

Vivo 
reflectante 
Reflective 
piping

Algunas mochilas 
y neceseres
con acople a carro
Some backpacks 
& cosmetic bags
with trolley attachment

Apostando siempre por la mejora continua de 
nuestras colecciones, en Gabol hemos diseñado 
algunas colecciones con tejidos impermeables, 
capaces de resistir y repeler cantidades de agua 
equivalentes a lluvias de intensidad media, 
manteniendo seco el interior y sus pertenencias.

Always betting on the continuous improvement 
of our collections, in Gabol we have designed 
some collections with waterproof fabrics 
capable of resisting and repelling quantities of 
water equivalent to medium intensity rain, 
keeping the interior and its belongings dry.

PARAGUAS TRANSPARENTE
Apertura automática 
Resistente al viento
56 cm largo de varilla 
8 varillas de fibra de vidrio
81 cm largo de paraguas 
86 cm de diámetro
0,35 kg 

Material: PEVA (eco-friendly)

TRANSPARENT UMBRELLA
Auto open
Windproof
56 cm length of rib
8 fiber glass ribs
81 cm length of umbrella
86 cm diameter
0,35 kg 

Algunas mochilas 
incluyen cinturón 
ajustable a pecho
Some backpacks include
adjustable chest belt

Base acolchada con 
protector de refuerzo 
Material: PEVA eco-friendly 
(anti-bacteriano, impermeable y lavable). 
Solo mochilas grandes
Padded bottom panel 
reinforced with protector 
Material: PEVA eco-friendly 
(antibacterial, waterproof and washable). 
Only L size backpacks

Impermeable / Water resistant

Material: Aluminio / Aluminum foil 
(93% PEVA + 7% PET)

Uso alimentario / Food safe

Térmico
Thermic isolation

Nuestras botellas y 
porta alimentos tienen 
certificado BPA FREE 
Our bottles and lunch bags 
have BPA FREE certificate

El compromiso de Gabol con el medio ambiente 
nos lleva a desarrollar productos con materiales 
cada vez más sostenibles.

PVC free
Desde hace años Gabol apuesta por fabricar  
nuevas colecciones de mochilas y maletines libres 
de plásticos PVC. Actualmente podemos afirmar 
que la gran mayoría de productos de este 
catálogo son PVC free. 

¿Qué es el PVC?
El cloruro de polivinilo (PVC), conocido comúnmente 
como “vinilo” se ha convertido en uno de los tipos 
de plástico más utilizados. Se emplea en cientos de 
productos. El PVC puede ser versátil pero un tanto 
perjudicial para el medio ambiente.

En esta transición industrial, se ha descubierto que 
se puede reemplazar el PVC por materiales más 
seguros en prácticamente todos los casos.

Gabol's commitment to the environment leads us 
to develop products with increasingly sustainable 
materials.

PVC free
For years, Gabol has been committed to 
manufacturing new collections of backpacks and 
briefcases free of PVC plastics. We can currently 
say that the vast majority of products in this 
catalog are PVC free.

What is PVC?
Polyvinyl chloride (PVC), commonly known as "vinyl" 
has become one of the most widely used plastics. It 
is used in hundreds of products. While it is a versatile, 
it can also be harmful to our environment.

With today’s industrial innovations, PVC can now 
be replaced in most all products by new materials 
which are safer in almost all cases.
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ELEPHANT BEAVER

PANDA

CAT OCTOPUS

fauna
infant

Material:
Poliéster / Polyester

SET
5

99
Colores surtidos
Assorted colors

232320
Set 5 piezas / 5 pieces set

5 mochilas (1 por color)
5 backpacks (1 per color)

25 x 32 x 11 cm
7,5 L - 0,22 kg

Forro / Lining
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picnic
kids

232463
Estuche / Pencil case
22 x 10 x 3,5 cm
0,8 L - 0,06 kg

232428
Mochila / Backpack
27 x 34 x 12 cm
9 L - 0,28 kg

232487
Mochila / Backpack
22 x 30 x 16 cm
8 L - 0,22 kg

232426
Porta alimentos térmico / Thermic lunch bag
27 x 21 x 6 cm
3,4 L - 0,26 kg

232402
Mochila adaptable a carro / Backpack
29 x 38 x 12 cm
13 L - 0,40 kg

232453
Mochila adaptable a carro / Backpack
32 x 44 x 15 cm
23,5 L - 0,55 kg

232407
Bolso / Bag
19 x 16,5 x 4 cm
0,9 L - 0,10 kg

Material:
Poliéster / Polyester

Forro / Lining

45
Verde Mint
Mint Green

232409
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

NEWMODEL

232448
Botella aluminio / Aluminum bottle
6 x 21 x 6 cm
500 ml - 0,08 kg

NEWSTYLE
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roller
kids

kids

roller

232556
Bolso / Bag
22 x 18 x 7 cm
1,8 L - 0,09 kg

232548
Botella aluminio / Aluminum bottle
6 x 21 x 6 cm
500 ml - 0,08 kg

232512
Mochila con ruedas / Trolley-backpack
34 x 46 x 20 cm
23 L - 1,79 kg
(92 cm totalmente extendido / 92 cm fully extended)

232502
Mochila adaptable a carro / Backpack
29 x 38 x 12 cm
13 L - 0,40 kg

232532
Porta alimentos térmico / Thermic lunch bag
25 x 21 x 13 cm
5,5 L -  0,25 kg

Material:
Poliéster / Polyester

Forro / Lining

19
Rosa
Pink

232599
Paraguas / Umbrella

31
Transparente
Transparent

NEWMODEL

NEWMODEL

232596
Mochila adaptable a carro / Backpack
34 x 46 x 20 cm
23 L - 0, 49 kg

NEWSTYLE

232509
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

232542
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 10 x 8 cm
1,8 L - 0,13 kg

232531
Estuche doble / Double pencil case
22 x 8 x 6 cm
0,9 L - 0,06 kg

232540
Mochila / Backpack
32 x 44 x 18 cm
21 L - 0,56 kg

232505
Mochila / Backpack
24 x 30 x 10 cm 
7 L - 0,21 kg

232583
Neceser doble / Double cosmetic bag
26 x 16 x 10 cm
4,4 L - 0,13 kg

NEWMODEL
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confetti
kids

confetti
kids

Forro / Lining

Material:
Poliéster / Polyester

12
Celeste
Light blue

NEWSTYLE

232613
Bolso / Bag
21 x 15 cm
0,3 L - 0,05 kg

NEWMODEL

232609
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

232631
Estuche doble / Double pencil case
22 x 8 x 6 cm
0,9 L - 0,06 kg

232639
Estuche-Neceser / Pencil case-Cosmetic bag
22 x 11 x 9 cm
2,2 L - 0,05 kg

232648
Botella aluminio / Aluminum bottle
6 x 21 x 6 cm
500 ml - 0,08 kg

232632
Porta alimentos térmico / Thermic lunch bag
25 x 21 x 13 cm
5,5 L - 0,25 kg

232683
Neceser doble / Double cosmetic bag
26 x 16 x 10 cm
4,4 L - 0,13 kg

NEWMODEL

232602
Mochila adaptable a carro / Backpack
29 x 38 x 12 cm
13 L - 0,40 kg

232600
Mochila adaptable a carro / Backpack
32 x 44 x 15 cm
23 L - 0,55 kg

232605
Mochila / Backpack
24 x 30 x 10 cm 
7 L - 0,21 kg

232640
Mochila / Backpack
32 x 44 x 18 cm
21 L - 0,56 kg
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wingswings
kids

232731
Estuche doble / Double pencil case
22 x 8 x 6 cm
0,9 L - 0,06 kg

232709
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

232707 
Bolso / Bag
19 x 16,5 x 4 cm
0,9 L - 0,10 kg

232711
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 9 x 9 cm
1,8 L - 0,10 kg

kids

232706
Mochila adaptable a carro / Backpack
31 x 41 x 15 cm 
17 L - 0,38 kg

232705
Mochila / Backpack
24 x 30 x 10 cm 
7 L - 0,21 kg

Material:
Poliéster / Polyester

Forro / Lining

21
Fucsia
Fuchsia

232748
Botella de aluminio / Aluminum bottle
7 x 21 x 7 cm
600 ml - 0,09 kg

232732
Porta alimentos térmico / Thermic lunch bag
25 x 21 x 13 cm
5,5 L - 0,25 kg

232796
Mochila adaptable a carro / Backpack
34 x 46 x 20 cm
23 L - 0, 49 kg

232712
Mochila con ruedas / Trolley-backpack
34 x 46 x 20 cm
23 L - 1,78 kg
(92 cm totalmente extendido / 92 cm fully extended)

NEWMODEL

NEWSIZE

232799
Paraguas / Umbrella

31
Transparente
Transparent

232740
Mochila / Backpack
32 x 44 x 18 cm
21 L - 0,56 kg

Reversible sequins
Lentejuelas reversibles
only BIG backpacks
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wings
kids

wings
kids

232720
Set 2 trolleys + Neceser
2 trolleys set + Beauty case
C22 + M + B25

232722
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
37,4 L - 2,80 kg

232746
Maleta mediana / Medium trolley
46 x 66 x 25 cm
62,3 L - 3,60 kg

232725
Neceser / Beauty case
35 x 29 x 17 cm
14 L - 1 kg

Material:
ABS + PC

Forro / Lining

21
Fucsia
Fuchsia



18 19

diary
kids

diary
kids

Forro / Lining

Material:
Poliéster / Polyester

29
Morado
Purple

232856
Bolso / Bag
22 x 18 x 7 cm
1,8 L - 0,09 kg

232831
Estuche doble / Double pencil case
22 x 8 x 6 cm
0,9 L - 0,06 kg

232809
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

232842
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 10 x 8 cm
1,8 L - 0,13 kg

232800
Mochila adaptable a carro / Backpack
32 x 44 x 15 cm
23 L - 0,55 kg

232802
Mochila adaptable a carro / Backpack
29 x 38 x 12 cm
13 L - 0,40 kg

232832
Porta alimentos térmico / Thermic lunch bag
25 x 21 x 13 cm
5,5 L - 0,25 kg

232840
Mochila / Backpack
32 x 44 x 18 cm
21 L - 0,56 kg

232848
Botella de aluminio / Aluminum bottle
7 x 21 x 7 cm
600 ml - 0,09 kg

232899
Paraguas / Umbrella

31
Transparente
Transparent

NEWMODEL



20 21

stellar
kids

stellar
kids

Material:
Poliéster / Polyester

Forro / Lining

01
Negro
Black

Material impermeable
Water resistant material

232948
Botella de aluminio / Aluminum bottle
7 x 21 x 7 cm
600 ml - 0,09 kg

232953
Mochila adaptable a carro / Backpack
32 x 44 x 15 cm
23,5 L - 0,55 kg

232906
Mochila adaptable a carro / Backpack
31 x 41 x 15 cm 
17 L - 0,38 kg

232970
Zapatillero / Shoes bag
33 x 16 x 17 cm
9 L - 0,16 kg

232956
Bolso / Bag
22 x 18 x 7 cm
1,8 L - 0,09 kg

232971
Mochila saco / Gymsack 
34 x 44 cm
15 L - 0,14 kg

232909
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

232931
Estuche doble / Double pencil case
22 x 8 x 6 cm
0,9 L - 0,06 kg

232939
Estuche-Neceser / Pencil case-Cosmetic bag
22 x 11 x 9 cm
2,2 L - 0,05 kg

232912
Mochila con ruedas / Trolley-backpack
34 x 46 x 20 cm
23 L - 1,79 kg
(92 cm totalmente extendido / 92 cm fully extended)

NEWMODEL

NEWMODEL

232983
Neceser doble / Double cosmetic bag 
26 x 16 x 10 cm
4,4 L - 0,13 kg

NEWMODEL
NEWMODEL

232999
Paraguas / Umbrella

31
Transparente
Transparent

232940
Mochila / Backpack
32 x 44 x 18 cm
21 L - 0,56 kg
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melissa
kids

melissa
kids

Forro / Lining

Material:
Poliéster / Polyester

03
Azul
Blue

233034
Bolso / Bag
22 x 17 x 3,5 cm
1,2 L - 0,09 kg

233011
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 9 x 9 cm
1,8 L - 0,10 kg

233009
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

233031
Estuche doble / Double pencil case
22 x 8 x 6 cm
0,9 L - 0,06 kg

233048
Botella de aluminio / Aluminum bottle
7 x 21 x 7 cm
600 ml - 0,09 kg

233032
Porta alimentos térmico / Thermic lunch bag
25 x 21 x 13 cm
5,5 L - 0,25 kg

233096
Mochila adaptable a carro / Backpack
34 x 46 x 20 cm
23 L - 0, 49 kg

NEWSIZE

NEWMODEL

233044 
Mochila / Backpack
32 x 42 x 14 cm
18 L - 0,33 kg

233040
Mochila / Backpack
32 x 44 x 18 cm
21 L - 0,56 kg
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friends
kids
Material:
Poliéster / Polyester

Forro / Lining

03
Azul
Blue

233163
Estuche / Pencil case
22 x 10 x 3,5 cm
0,8 L - 0,06 kg

233128
Mochila / Backpack
27 x 34 x 12 cm
9 L - 0,28 kg

233187
Mochila / Backpack
22 x 30 x 16 cm
8 L - 0,22 kg

233157
Porta alimentos térmico / Thermic lunch bag
19 x 27 x 12 cm
6 L - 0,19 kg

233102
Mochila adaptable a carro / Backpack
29 x 38 x 12 cm
13 L - 0,40 kg

233153
Mochila adaptable a carro / Backpack
32 x 44 x 15 cm
23,5 L - 0,55 kg

233109
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

233148
Botella aluminio / Aluminum bottle
6 x 21 x 6 cm
500 ml - 0,08 kg

NEWSTYLE

friends
kids

233199
Paraguas / Umbrella

31
Transparente
Transparent
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climb
kids

kids

Material:
Poliéster / Polyester

Forro / Lining

16
Gris
Grey

233211
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 9 x 9 cm
1,8 L - 0,10 kg

233209
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

233231
Estuche doble / Double pencil case
22 x 8 x 6 cm
0,9 L - 0,06 kg

233248
Botella de aluminio / Aluminum bottle
7 x 21 x 7 cm
600 ml - 0,09 kg

NEWSIZE

climb

233212
Mochila con ruedas / Trolley-backpack
34 x 46 x 20 cm
23 L - 1,76 kg
(92 cm totalmente extendido / 92 cm fully extended)

NEWMODEL

NEWMODEL

Serigrafía reflectante
Reflective imprint

233200
Mochila adaptable a carro / Backpack
32 x 44 x 15 cm
23 L - 0,55 kg

233202
Mochila adaptable a carro / Backpack
29 x 38 x 12 cm
13 L - 0,40 kg

233240
Mochila / Backpack
32 x 44 x 18 cm
21 L - 0,56 kg

233226
Porta alimentos térmico / Thermic lunch bag
27 x 21 x 6 cm
3,4 L - 0,26 kg
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rivals
kids

rivals
kids

Material:
Poliéster / Polyester

Forro / Lining

01
Negro
Black

Material impermeable
Water resistant material

233309
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

233308
Cartera / Wallet
12,5 x 9 x 1 cm
0,1 L - 0,07 kg

233370
Zapatillero / Shoes bag
33 x 16 x 17 cm
9 L - 0,16 kg

233312
Mochila con ruedas / Trolley-backpack
34 x 46 x 20 cm
23 L - 1,76 kg
(92 cm totalmente extendido / 92 cm fully extended)

233342
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 10 x 8 cm
1,8 L - 0,13 kg

233371
Mochila saco / Gymsack 
34 x 44 cm
15 L - 0,14 kg

233331
Estuche doble / Double pencil case
22 x 8 x 6 cm
0,9 L - 0,06 kg

NEWMODEL

NEWMODEL NEWMODEL

233396
Mochila adaptable a carro / Backpack
34 x 46 x 20 cm
23 L - 0,49 kg

233366
Mochila / Backpack
31 x 41 x 12 cm
15 L - 0,44 kg

233369
Mochila / Backpack
27 x 34 x 12 cm
10 L - 0,25 kg

233368
Bandolera / Shoulder bag
16 x 20 x 6,5 cm
2 L - 0,13 kg

233383
Neceser doble / Double cosmetic bag
26 x 16 x 10 cm
4,4 L - 0,12 kg

NEWMODEL
NEWMODEL

233340
Mochila / Backpack
32 x 44 x 18 cm
21 L - 0,56 kg
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rivals
kids

rivals
kids

233348
Botella de aluminio / Aluminum bottle
7 x 21 x 7 cm
600 ml - 0,09 kg

233357 
Porta alimentos térmico / Thermic lunch bag
19 x 27 x 12 cm
6 L - 0,19 kg

233399
Paraguas / Umbrella

31
Transparente
Transparent
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loot
kids

loot

233409
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

233431
Estuche doble / Double pencil case
22 x 8 x 6 cm
0,9 L - 0,06 kg

233411
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 9 x 9 cm
1,8 L - 0,10 kg

233483
Neceser doble / Double cosmetic bag
26 x 16 x 10 cm
4,4 L - 0,12 kg

kids

Material:
Poliéster / Polyester

Forro / Lining

03
Azul
Blue

233406
Mochila adaptable a carro / Backpack
31 x 41 x 15 cm 
17 L - 0,38 kg

233453
Mochila adaptable a carro / Backpack
32 x 44 x 15 cm
23,5 L - 0,55 kg

233412
Mochila con ruedas / Trolley-backpack
34 x 46 x 20 cm
23 L - 1,77 kg
(92 cm totalmente extendido / 92 cm fully extended)

NEWSIZE

NEWMODEL

NEWMODEL

233448
Botella de aluminio / Aluminum bottle
7 x 21 x 7 cm
600 ml - 0,09 kg

233457
Porta alimentos térmico / Thermic lunch bag
19 x 27 x 12 cm
6 L - 0,19 kg

233440
Mochila / Backpack
32 x 44 x 18 cm
21 L - 0,56 kg

233468
Bandolera / Shoulder bag
16 x 20 x 6,5 cm
2 L - 0,13 kg
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loot
kids
Material:
ABS + PC

03
Azul
Blue

Forro / Lining

233404
Set 2 maletas / 2 trolley set
C22 + M

233422
Maleta cabina / Cabin trolley
40 x 55 x 20 cm
37,4 L - 2,80 kg 

233446
Maleta mediana / Medium trolley
46 x 66 x 25 cm
62,3 L - 3,60 kg
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earth
kids

233511
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 9 x 9 cm
1,8 L - 0,10 kg

233531
Estuche doble / Double pencil case
22 x 8 x 6 cm
0,9 L - 0,06 kg

233509
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

233544
Mochila / Backpack
32 x 42 x 14 cm
18 L - 0,33 kg

Material:
Poliéster / Polyester

Forro / Lining

16
Gris
Grey

NEWMODEL

NEWMODEL

233596 
Mochila adaptable a carro / Backpack
34 x 46 x 20 cm
23 L - 0,49 kg

NEWSIZE

233533
Portalimentos térmico / Thermic lunch bag
15 x 24 x 10 cm
3,5 L - 0,12 kg

233540
Mochila / Backpack
32 x 44 x 18 cm
21 L - 0,56 kg
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teenager
divine 40

oxygen 41

global 42
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divine
teenager
Material:
Poliéster con acabado metalizado + Polinylon
Polyester with metallized finish + Polinylon

oxygen
teenager

231948
Botella aluminio / Aluminum bottle
7 x 21 x 7 cm 
600 ml - 0,09 kg

Material impermeable
Water resistant material

Material:
Poliéster / Polyester

Forro / Lining

01
Negro
Black

NEWCOLOR

233639
Estuche-Neceser / Pencil case-Cosmetic bag
22 x 11 x 9 cm
2,2 L - 0,06 kg

233644
Mochila / Backpack
32 x 42 x 14 cm
18 L - 0,33 kg

233669
Mochila / Backpack
27 x 34 x 12 cm
10 L - 0,26 kg

233658
Mochila / Backpack
34 x 46 x 18 cm
28 L - 0,46 kg

NEWMODEL

NEWMODEL

231909 
Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

231963 
Estuche / Pencil case
22 x 10 x 3,5 cm
0,8 L - 0,06 kg

231903
Mochila / Backpack
31 x 42 x 14 cm
18 L - 0,33 kg

231958 
Mochila / Backpack
34 x 46 x 14 cm
28 L - 0,51 kg

231996 
Mochila adaptable a carro / Backpack
34 x 46 x 20 cm
23 L - 0,49 kg

Material impermeable
Water resistant material

Forro / Lining

03
Azul
Blue

Serigrafía reflectante
Reflective imprint



global
teenager

Mochila / Backpack
34 x 46 x 13 cm
25 L - 0,23 kg

233720
Set 12 piezas / 12 pieces set
5 colores / 5 colors
6 mochilas + 6 estuches 
(1 coral, 1 lila, 1 turquesa, 1 burdeos y 2 azul)
6 backpacks + 6 pencil cases 
(1 choral, 1 lilac, 1 turquoise, 1 burgundy and 2 blue)

Estuche triple / Triple pencil case
22 x 7 x 7 cm
1 L - 0,07 kg

Material:
Poliéster / Polyester

SET
6+6

Forro / Lining

99
Colores surtidos
Assorted colors

Material impermeable
Water resistant material

42 43



44 45

items



46 47

200006
Funda impermeable para mochilas / Waterproof cover for backpacks
Para mochilas de 35 - 45 L
Suits to 35 - 45 L backpacks

232171 
Mochila saco / Gymsack 
34 x 44 cm
15 L - 0,14 kg

232117 
Riñonera / Waist bag
30 x 13 x 5 cm
1 L - 0,15 kg

basics basics

Material:
Poliéster / Polyester

Material:
Nylon

01
Negro
Black

03
Azul
Blue

Material:
Neopreno / Neoprene

01
Negro
Black

03
Azul
Blue

11
Naranja
Orange

232181
Funda portátil / Laptop sleeve
31 x 23 x 2 cm
1 L - 0,14 kg

412581
Funda portátil / Laptop sleeve
31 x 23 x 2 cm
1 L - 0,14 kg

itemsitems



48

backpack trolleys

Negro / Black 01 Azul / Blue 03 Rosa / Pink 19

200004
Carro escolar / Backpack trolley
1,07 kg

85,5 cm totalmente extendido 
85,5 cm fully extended

items

Material:
Plástico y hierro / Plastic and iron
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